

Проект IRIA «Сприяння розвитку системи охорони здоров'я України в умовах війни. Навчання, медична підготовка і професійний обмін через подкасти на сайті»

Підтримка підвищення кваліфікації українських лікарів

З російською загарбницькою війною проти України суттєво зросло навантаження на систему охорони здоров'я. Щодня зростає кількість постраждалих серед цивільного населення та серед військових; велика кількість внутрішньо переміщених осіб потребує додаткової підтримки. Заклади охорони здоров'я, енергетична інфраструктура стали постійною мішенню та метою цілеспрямованого руйнування. Тому з кожним днем стає більш складним й затратним повне забезпечення надання медичної допомоги населенню.

У цій ситуації планові заходи підвищення кваліфікації відступають на задній план. Однак постає нагальна необхідність постійного вдосконалення професійних навичок спеціалістів не лише в травматології, військовій медицині та психіатрії, а й в інших медичних сферах, до прикладу, медсестринстві, педіатрії, акушерстві, внутрішніх хворобах.

Проект фінансується Федеральним міністерством охорони здоров'я й має на меті підтримку безперервного навчання медиків (Continuing Medical Education, CME) із-зовні. На основі сучасних та актуальних, розроблених і впроваджених у Німеччині, текстів, пропонуємо в рамках німецько-української співпраці поширити через наявні мережі, перекладені на українську мову, короткі аудіоподкасти.

Подкасти, тривалістю 10-15 хвилин, міститимуть або окрему тему, або мають бути частиною конкретного тематичного блоку. Проект втілюється Інститутом досліджень (IRIA) в Акконському університеті гуманітарних наук у Берліні (www.akkon-hochschule.de) у співпраці з українськими партнерами, в тому числі Тернопільським національним медичним університетом, й пропонує (добровільну) розсилку текстів та рекомендацій лікарів Німеччини (контакти timo.ulrichs@akkon-hochschule.de, gaby.feldmann@iria.akkon-hochschule.de).

Заплановано використати зібрані тексти (подкасти) для безперервного навчання медиків (CME) в інших країнах, де тривають військові конфлікти, наприклад, у Ємені.